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  :חשבו את הדטרמיננטות הבאות .1
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 :הוכיחו את הטענות הבאות .2
  

0det יש שורת אפסים אז Aאם ב  .2.1 =A. 
0det יש שתי שורות זהות אז Aאם ב  .2.2 =A. 
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  ).הפרידו לשני מקרים: רמז(
 

FMA)(תהי  .5 nn×∈)2≥n( ,הוכיחו את הטענות הבאות:  

 
5.1. adjA הפיכה אם ורק אם Aהפיכה . 

)()( F∈αלכל  .5.2 1 AadjAAdj n−
=αα.  

 
מצאו , אם כן.  הפיכהA אם בעזרתהקבעו . adjA מצאו את המטריצה המצורפת Aעבור כל  .6

  .את המטריצה ההופכית
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הבאות: הדטרמיננטות את חשבו .1
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:n מסדר הבאות הדטרמיננטות את חשבו .2
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ון־דר־ מטריצת נקראת המתאימה (והמטריצה ון־דר־מונדה דטרמיננטת נקראת V
מונדה).

ואז הפיכה, ון־דר־מונדה מטריצת אם ורק אם מזה זה שונים α1, ..., αn כי הסיקו
.Fnל־ בסיס מהוים המטריצה של העמודה וקטורי

הפיכה?
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 המטריצה עבורם t ערכי מהם .3

המערכת את קרמר כלל בעזרת פתרו .4
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את המשוחלפת המטריצה בעזרת מצאו .5

1

.7

.8

.9

.10


